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Бюллетень

Электроника, информационные технологии и телекоммуникация
Предлагается технология
Многопользовательская информационно-развлекательная система

Ref: TO/BY/29/04

Многопользовательская информационно-развлекательная система, предлагаемая белорусским изобретателем, предназначена для установки в пассажирских автобусах, самолетах, вокзалах, аэропортах и других общественных учреждениях. Особенностью предлагаемой системы является ее способность предоставлять информацию или возможность развлечения одновременно неограниченному количеству пользователей на одном дисплее, что достигнуто путем разработки оригинального интерфейса “человек – компьютер”.

Использование в многопользовательской системе одного дисплея вместо индивидуальных дисплеев снижает стоимость производства и эксплуатации системы.

Изобретатель ищет партнеров для практической реализации проекта и дальнейшего совместного патентования. Возможна продажа ноу-хау.

Дополнительная функция для мобильного телефона, приносящая реальные удобства для его владельца
Ref: TO/BY/28/04

Белорусский изобретатель предлагает ноу-хау для крупного производителя мобильных телефонов. Новая функция мобильного телефона позволяет увеличить скорость набора телефонного номера в несколько раз.

Датчики слабых магнитных полей биологических объектов

Ref: TO/BY/13/03

Белорусским университетом разработаны и запатентованы два способа повышения чувствительности индукционных преобразователей. Предложены и опробованы методы регистрации с их помощью магнитных полей биообъектов. Установлена тесная связь между параметрами магнитоактивных структур организма и функциональным состоянием человека. Результаты исследований могут быть использованы в медицине (диагностика), металлургии (определение коэрцитивной силы намагниченности), и системах навигации. Изготовлен и опробован опытный образец одного из устройств регистрации слабых магнитных полей. Его себестоимость  не превышает 800 EUR при единичном производстве. Разработанные датчики не оказывают вредного влияния на организм человека. Университет ищет партнеров для создания СП. Возможны поставка датчиков и оборудования для их производства, продажа лицензий (патент и ноу-хау), переуступка патента.
Системы охлаждения электроники на основе тепловых труб

Ref: TO/BY/9/03

Белорусская организация разработала высокоэффективные системы охлаждения электронных элементов, компонентов РС на основе миниатюрных тепловых труб. Организация ищет партнеров для дальнейших разработок и коммерциализации.
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