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	Комплексная технология переработки отходов калийной промышленности с получением товарной продукции


	Назначение: эффективная переработка и утилизация жидких (суспензия) глинисто-солевых отходов калийного производства

Отличительные особенности:

Технология включает ряд последовательных стадий химического и механического разделения суспензии: 

-флокуляция полимерами;

-обезвоживание на фильтрующем оборудовании;

-грануляция твердой фазы с получением товарного продукта.

Использован метод поэтапного моделирования технологического процесса на фильтрующем оборудовании лабораторного, полупромышленного и промышленного типа.

Преимущества:

-полная утилизация многотоннажных глинисто-солевых отходов калийного производства, что обеспечивает эффективное ресурсосбережение;

-высокая эффективность и быстрая окупаемость комплексной технологии переработки отходов;

-получение товарной продукции и возможность создания нового производства.
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	Новые реагентные режимы и методы водоподготовки для эффективной защиты водооборотных циклов
	Назначение:

Разработка и внедрение комплексной программы стабилизационной обработки водооборотных циклов, включающей реагентный и контрольно-измери-тельный режимы.

Отличительные особенности: 

-анализ и объективная оценка состояния ВОЦ предприятий;

-анализ эффективности используемой реагентной программы;

-моделирование условий водооборотных циклов (ВОЦ) предприятий в лаборатории.

Преимущества:

Внедрение комплексной программы стабилизационной обработки ВОЦ обеспечивает экономию воды, улучшение работы теплообменного оборудования за счет увеличения эффективности теплопереноса, стабилизации температурного режима, снижения энергозатрат.
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	Безреагентная технология очистки природных вод от соединений железа и марганца
	Технология предназначена для эффективной очистки природных вод, преимущественно артезианских, от соединений железа и марганца в системах питьевого водоснабжения. Технология очистки воды включает:

- насыщение воды кислородом воздуха;

- каталитическое окисление ионов железа и марганца с образованием нерастворимых кислородсодержащих соединений;

- финишную очистку воды с использование керамических мембранных фильтров.

Отличительной особенностью является использование на всех стадиях реализации технологии оригинальных материалов собственной разработки -  керамических мембранных фильтров на основе природных силикатов, а также каталитически-активных гранулированных материалов на основе оксидов переходных металлов.

Использование вышеуказанных материалов обусловливает преимущества перед существующими технологиями:

- полное исключение необходимости использования химических реагентов, как на стадии очистки, так и в процессе регенерации каталитически-активных и мембранных материалов;

-  эффективное насыщение воды кислородом воздуха за счет использования высоко пористых  керамических диспергаторов;

- низкое количество воды, расходуемой на собственные нужды, обусловленное легкостью регенерации  каталитически-активных материалов промывкой обратным током воды;

- стабильное высокое качество очистки воды, достигаемое благодаря использованию керамических мембранных фильтров на конечной стадии.  
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