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Бюллетень

Другие промышленные технологии

Технологические предложения
Комбинированная повязка для перерезания, дезинфекции и герметичной защиты пуповины

TP 35896

Небольшая частная фирма из США предлагает компактную дешевую одноразовую повязку-зажим, которая одновременно дезинфицирует, пережимает и перерезает пуповину новорожденных.

Наиболее распространенная методика отделения плода от пуповины предусматривает четыре отдельных манипуляции для пережима и перерезания пуповины. Для этого требуются хирургические инструменты и препараты, которые не всегда доступны при недостаточности ресурсов медицинского обслуживания населения и часто отсутствуют в экстренных, чрезвычайных ситуациях.

Предлагаемое изделие служит одновременно дезинфицирующим средством, инструментом, пережимающим и перерезающим пуповину, а также асептической манжетой-повязкой для новорожденного (до полного усыхания остатка пуповины). Оставаясь на теле ребенка, данная повязка-зажим создает устойчивую чистую среду вокруг рубцующихся тканей и снижает риск проникновения микроорганизмов в открытую рану. Устройство остается на теле новорожденного до окончательного пересыхания и рубцевания пупка и естественного отделения остатка пуповины от тела малыша. Зажим-повязку может наложить любой человек, даже не имеющий соответствующего опыта.

Стоимость производства изделия невелика, поскольку устройство в целом изготавливается из пластика, за исключением двух лезвий из нержавеющей стали, расположенных посередине муфты зажима. При использовании данного устройства пуповина укладывается внутри раскрытой цилиндрической муфты; затем корпус изделия, заполненного дезинфекционным средством, закрывается и защелкивается, одновременно обеззараживая, пережимая и перерезая ткани пуповины. После этого от устройства поперечно отделяется внешняя часть (на пуповине матери), а вторая остается на теле новорожденного. Как только зажим-повязка закрывается, открыть ее невозможно. Тем самым исключается влияние факторов, связанных с повышенным риском сепсиса и столбняка новорожденных. Устройство предназначено, прежде всего, для оказания помощи при родах в условиях ограниченных медицинских ресурсов (например, в системах здравоохранения развивающихся стран, часто не обеспечивающих соблюдение санитарно-гигиенических норм на необходимом уровне), а также при принятии родов в экстренных условиях и чрезвычайных ситуациях (например, во время массовых бедствий и т.п.).

Ежегодно в мире происходит около 140 млн. родов. Министерства здравоохранения разных стран ищут способы снижения уровней смертности и инвалидности вследствие родов, увеличения успешности родов при снижении стоимости их обслуживания. Кроме того, около трети всех рожениц (а это свыше 46 млн. случаев) не регистрируются, и потому правительства ставят задачи по совершенствованию регистрации новорожденных и повышению уровня иммунизации населения. Предлагаемое устройство может им помочь в достижении этих целей. Данное изобретение окажется полезным и в развитых странах, поскольку позволяет улучшить готовность медицинских служб к принятию родов в чрезвычайных ситуациях стихийных, техногенных катастроф и последствий террористических актов. Такими устройствами могут снабжаться экипажи самолетов, наземного и водного транспорта, бригады скорой медицинской помощи, патрульные полицейские машины и т.д.

Основные преимущества и экономический эффект

· Возможность одноразового использования (невозможность использовать повторно);

· Снижение риска инфицирования;

· Усовершенствование системы регистрации родов;

· Система опознавания новорожденных (при возникновении чрезвычайных ситуаций);

· Компактность;

· Низкая стоимость производства.

Применение технологии и потенциальные преимущества

· Изделие компактное и легкое, что позволяет перевозить такие зажимы повязки в больших количествах.

· Изделие может эффективно применяться:

- медицинскими службами и пунктами временного развертывания (в развивающихся странах);

- сотрудниками патрульных полицейских служб, бригадами скорой медицинской помощи, работниками приемных отделений служб по чрезвычайным ситуациям, медицинских и неспециализированных общественных учреждений, членами экипажей самолетов и т.п.;

- любыми лицами в чрезвычайных ситуациях (в условиях наводнений, землетрясений, массовых общественных беспорядков и военных конфликтов).

· Пластиковая муфта и корпус изделия отливаются из пластмассы, а потому себестоимость изготовления и итоговая стоимость изделия невысоки, и массовое производство зажима-повязки может быть легко налажено.

· Исключительная возможность одноразового использования изделия снимает необходимость последующей стерилизации.

· Невозможность повторного использования устройства снижает риск его некачественной стерилизации, неправильного использования и как следствие – возможности инфицирования новорожденного.

· Снижается риск инфекции (поскольку участок пуповины, попавший в зажим-муфту, дезинфицируется перед тем, как перерезается; срез пуповины оказывается изолированным и защищенным от внешней среды, в которой присутствуют микроорганизмы, способные приводить к смерти новорожденных);

· Усиливается система регистрации родов (при соответствующей системе мер и социальной политике контролируемое использование таких устройств повысит уровень регистрации родов, в условиях ограниченных ресурсов снизит затраты систем здравоохранения, будет способствовать борьбе с торговлей детьми и нелегальной миграцией, а также позволит улучшить общую картину вакцинации/иммунизации населения).

· Появляется дополнительное средство для опознавания младенцев в чрезвычайных ситуациях (при необходимости на изделие может наноситься код по определенной системе; считывание и расшифровка такого кода помогает матери найти своего новорожденного ребенка).

Прочие потенциальные возможности и области применения технологии

Ветеринарная медицина (новорожденные животные подвержены риску заражения смертельно опасными заболеваниями, а данное устройство обеспечивает их защиту от подобных инфекций).

Отличительные особенности технологии и ее уникальность

Предлагаемое устройство дает возможность обеспечения целой системы защитных мер, которые не предусматриваются в других аналогичных изделиях для перерезания пуповины. Кроме того, в отличие от любых аналогов, данный зажим-повязка более компактен, легче в использовании, содержит полный набор средств для дезинфекции, пережима и перерезания пуповины. Кроме того, предлагаемый продукт достаточно дешев для массового производства.

Устройство легко доставить для использования в чрезвычайных ситуациях, когда отсутствуют необходимые санитарно-гигиенические условия.

Стадия разработки технологии

Разработка технической документации и изготовление промышленного образца завершены. 

Общие сведения о ходе разработки и освоения технологии

Проведены первые клинические испытания изделия. Ведется проверка и верификация технологии; отработка промышленного образца.

Компания продолжает инновационное усовершенствование данного устройства и располагает информацией о дополнительных возможностях его использования, увеличения экономического эффекта.

Сведения о правах на интеллектуальную собственность

Данная технологическая разработка защищена одним патентом США (последний патент выдан в 1998 г.)

Сведения об организации/фирме, предложившей технологию

Компания предоставляет консультации касательно медицинских разработок, клинических испытаний и обладает международными связями в данной области.

Предлагаемые формы сотрудничества

Продажа лицензионных прав на использование технологии; продажа прав на интеллектуальную собственность.

Условия и ограничения при передаче технологии

Передача права собственности на один патент.

Поддержка от продавца технологии

Могут быть предоставлены специалисты и техническая документация;

могут быть привлечены услуги третьей стороны.
Техническая поддержка при передаче технологии

Президент компании имеет богатый опыт в системе здравоохранения в различных странах мира. Им проведены исходные исследования культуры акушерства в Азии, изучены система клинических испытаний и целевые группы населения в данном регионе. Кроме того, президент компании обладает достаточным опытом медицинской работы в условиях чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

Определение концентрации различных ионов в водных растворах

ANVR 04/02/27/BA/TO 

Французский университет разработал способ определения концентрации различных ионов в водных растворах. Эти химические датчики на основе ионоселективных электродов, содержащих особые полимерные мембраны, отличаются хорошими эксплуатационными свойствами (быстрота и легкость применения) и более низкой стоимостью по сравнению с обычными датчиками (напр. спектрометрами), плюс более широкий спектр применений. Университет ищет промышленных партнеров для дальнейших прикладных исследований и передачи технологии.
Новый материал - датчик влажности (RH 2-98%)

ANVR 04/03/28/BA/TO
Французская компания разработала оригинальную электронную компоненту для применения в гигрометрах (измерителях влажности). По сравнению с обычными емкостными датчиками, эта металлокерамическая компонента обеспечивает более быстрое реагирование и большую точность измерения, благодаря электроизмерениям на поверхности. Компания ищет производителя электронных измерительных приборов, заинтересованных в тестировании этой компоненты для последующего интегрирования и маркетинга.
Инновационный объемный дозировочный колпачок для жидкостей и кремов

ANVR ANVAR-IC/MECA-045
Новая французская компания, работающая над новой концепцией распределения напитков, разработала одноблочный дозировочный колпачок, приводимый в действие механически от единого движения. Это позволяет легко распределять дозы. Преимуществами метода являются простота, надежность, легкость использования и ухода, адаптируемость к различным областям применения (пищевая промышленность, косметика, домашнее хозяйство, фармацевтика, опасные вещества). Требуются промышленные партнеры, заинтересованные в технической кооперации и лицензионном соглашении.

Aerosol Crimp Depth & Diameter Gauge

Ref: TO/B/14/13

A small UK company has developed a gauge that checks the sizes of the valve crimp on aerosol cans to BS (British Standard) and ISO (International Organisation for Standardisation) standards. This is a critical check carried out by all aerosol-filling companies, where reliable and accurate measurement is essential for the quality and safety of the product. The company is looking to license the product.

Complete Recycling System for Tyres

Ref: TO/B/14/7

A small UK-based SME has developed an innovative system for the complete recycling of tyres. Using patented technology, this system enables tyres to be recycled into valuable raw materials. The technology permits the complete recycling of tyres without any air emissions. The company is seeking a joint venture or licensing agreement.

Encapsulation of Industrial Waste Sludge and Other Toxic Wastes

Ref: TO/B/046

A small UK company has developed a process that allows the encapsulation of industrial waste sludge and other toxic wastes such as PCBs and CFCs. The process results in a safe dry powder that can be used for landfill or as a building material. The process is adaptable and is suitable for many types of waste. The company is looking for a license agreement.

Innovative Security Monitoring and Personnel/Asset Tracking System

Ref: TO/B/14/14

A UK SME has developed a family of related and complementary technologies that allow organizations to deploy, locate and protect personnel and resources efficiently. It achieves this by locating in real time all personnel and assets via tags worn by personnel/visitors and secured on valuable assets. The tags are small devices, each of which transmits a unique signature ID and its location within the building to a central server. A commercial agreement with technical co-operation is sought.

Innovative Solution to the problems associated with Co-ordinate Measuring Machines

Ref: TO/B/14/4

A small UK-based company has developed an innovative technology for use with Co-ordinate Measuring Machines (CMM). This cost-effective technology solves all problems of inaccuracy due to temperature variation and premature wear due to airborne contaminants by encapsulating the CMM in a clean, temperature-controlled environment. The company is seeking a joint venture agreement or a commercial agreement with technical assistance.

New Machine for Sterilizing and Decontaminating Rooms

Ref: TO/B/14/33

A UK company has developed a machine that uses advanced, free-radical technology to eliminate micro-organisms and odours from all surfaces, crevices and the atmosphere in rooms and public spaces.  Proven to be effective against MRSA “super-bug”, this technology will be a major method of controlling the spread of infection in areas such as, hygiene control in food production, control of SARS at airports and control, of hospital acquired infections.  The company seeks partners for collaboration.

Novel Smoking Prevention Aid

Ref: TO/B/14/35

A UK inventor has developed a non-addictive Smoking Prevention Aid (SPA). It is a circular metallic disc that creates a reaction with the saliva when placed in the mouth to give an unpleasant taste to smoke. The inventor is looking for partners to carry out some medical research on SPA and to licence/manufacture the product.
Renal failure genetic marker

Ref: TO/B/047

Researchers at Sheffield Hallam University have identified a novel association between single nucleotide polymorhisms (SNPs) in a human cytokine gene and the progression of renal failure.  The SNPs may be used to identify individuals at risk of such progression.  The university is seeking licensees for the technology.

Thermal Printing Technology

Ref: TO/B/14/8

A UK-based company has the know-how and experience to design, develop and produce application-specific thermal printer mechanisms to fit the requirements needed in a variety of industries. The company wishes to form joint ventures with companies seeking this technology.

Travel website that enables potential visitors to a destination to learn and see everything about that destination in a visually exciting 3D format

Ref: TO/B/14/34

A UK company has developed myMAPof...  a new kind of travel website that enables visitors to a destination to learn and see everything about that destination in a visually exciting 3D format. myMAPof… gives the visitor 360º panoramic views of a destination, nearby products, services and hotel locator, hotel room availability checker, even lets visitors take a Virtual Tour of the hotel of their choice, and book it online. The company wishes to find partners to collaborate with across Europe.
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